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Odnyieg: a) Aev emITPETETAI N XPRON UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
B) Aev emiTpérreTal N Xpion 510p0wWTIKOU uypoU.
Y) Na ypdyeTte pe peAdvi urAe | pauvpo.
0) To €&eTaoTIKO SoKipIo atroTeAgital amrd dwdeka (12) oeAideg.
€) Z& epWTAMATA TTOU {NTEITAI APIBUNTIKA TIMA O QUOIKO HEYEDOG VA YPAPETE TOUG

OXETIKOUG TUTTOUG Kol OAEG TIG HOBNUATIKES TTPAEEIS.

oT) O1Tou XpeI0oTE VO XPNOIMOTTOINCETE TA IO KATW dedopéval.
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g= 10 m/SZ ’ dv:po(v: 1000 kg/m3 ’ Erpam:(iou— 2 ’ E'rplvu'uvou—

MEPOZX A : ( Movadeg 10)
Na amravrioere OAEZ 1i¢ epwTAOoEIS. KdBe epwtnon BaBpoAoyeital pe 2.5 povadeg .

Epwrtnon 1
2TNV TTapakATw €IKOVA QaiveTal pia TvECa va epapudlel TTieon o€ Yia TTIPAVEIQ o€ U0 TTEPITITWOEIG.
2NV TTpWTN TrepITTTwon (1) e TN MOTN TNG TIVEZAG TTPOG TA KATW Kal 0Tn 0eUTEPN TTEPITITWON (2) ME TN

MOTN TNG TIVEZAG TTPOG TA TTAVW.

1. C;'_'D 2,

P e N

a) i) Ze ol ATTo TIG TTAPATTAVW TTEPITITWOEIS 1 A 2 n TTiEon, TTou epapudleTal oTnV EMIQAvVEIA, gival

HEYaAUTEPN; (0.5p)
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i) Na dikaloAoynoeTe TNV a1TdvTnor CoG. (1p)

B) Z10 TTapaAKATW OXAUA, O MaTTacTPOUUP KATAPEPE VA YKPEWIOEI TN PEYAAN TTOPTA TOU KACTPOU TOU

ApakoupéA pe Tn BoRBeia Tou TTOAIOPKNTIKOU KPIoU, TTOU QAiVETAI OTNV TTI0 KATW €IKOVA.

Y4l (o]]
‘EuBoio A

‘EuBoro B

o
Na utroypapuioeTe TV opBr) TTpdTaCn ATTd TIG TTAPAKATW : (1p)

A. H &0vapun tmou aokeital ato £uoAo B cival pyikpdTtepn atrd Tn dUvapn TTou aoKei o

MatmraoTpouu® oTo £uPoAO A.

B. H dUvaun tmou aokeital oto £€uBoAo B cival yeyaAuTtepn atd Tn OUvAn TTOU AoKEi 0

MatraoTpouu® oTo £uPoAo A.

I". O1 duvapelg TTou aokoUuvTal oTa dUo €uPROAa gival ioEg.

EpwTtnon 2
Na avTioToixioete KaBe oToIXEIO TNG APIOTEPNG OTHANG ME éva oTOIXEID TNG OEEIAC OTHANG, WOTE va

TTPOKUTITOUV ETTIOTNHOVIKA 0pB0i CUVOUAGCHOI. (2.5u)

A. 1°° vépog Tou Neutwva
B. 2°° vopog Tou NeUTwva
. 3° véuog Tou NeUTtwva
A. EAc0Bepn Mrwon

E. YdpooTartikn lNieon

i. Mikpny em@davela, peydAn Trieon

ii. AvTiBeTeG SUVANEIG O€ DIAPOPETIKA CWHATA
iii. ZTaBepn TaxUTNTA 1] AKIVNTia

iv. Emtayuvon tng BaputnTag

v. Ta povoBéoia oxnpata Tng ®opuouia 1(F1)
€Xouv PIKpn pada, yia va pytropoulv va

ETTITAXUVOUV TTEPICTOTEPO.

vi. Ta uttoBpuyia dev uTropouv va katadubouv

o€ aTTePIOPIoTO BABOG.
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Epwrtnon 3
2TO TTAPAKATW OXAMA éva CWHA X PAdag m = 1kg KpEPETAlI HEOW €VOG VIAATOG OTTO TNV 0POPH.

a) Na oxediaoeTe TIG SUVAUEIG TTOU CKOUVTAI OTO CWHA .

(1m)
B) Na utroAoyioeTe T0 Bépog Tou cwpaTog. (Aiveral
g=10m/s?). ap)

=

.............................................................................. 4l
Y) Av kOWoupe TO VAUQ, va ypAWeTe TO €i00G TNG Kivnon TTou Ba eKTEAECEI TO WA (0.5u)
Epwrtnon 4
a) Na dwaoete évav opIouo yia TNV ATUOCQAIPIKH TTiEDN; (1p)

B) H eikdva 1Tou akoAouBei TTapioTdvel éva TToTrPI YEUATO PE VEPO, TO OTTOIO KAEIVOUUE PE €va KOPUATI

xapTi Kal To avatrodoyupifoupe. Na eEnynoete yiati dev adelddel To vepd TTou BPIioKETAI OTO TTOTAPI.

(1u)
.................................................................................... )*‘ {,.i.. -—‘- i
T i
|
.................................................................................... | L\
Y) Na ypdwete TNV TIPA TNG ATHOCQAIPIKAG TTiEONG OTNV £TTIPAvEIa TNG BAAacoag. (0.5u)
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MEPOZ B: ( Movddeg 18)

Na amavrijoere 1i¢ 3 amo 1i¢ 4 epwrnocic. Kabs epwrnon BabuoAoyeirai pe 6 povadeg.

Epwtnon 1

a) Na opioete TNV udpoaTaTIKN TTiEDN. aw

B) Na TepiypdyeTe éva TrEipapa Pe 1o otroio va emBeRaiveTal OTI N UOPOCTATIKN TTiECN £§apTATAI
a1Td TO £i00G TOU UYPOU. ZTNV TTEQIYPAPL] 0AG VO avaPEPETE Ta UAIKG/Opyava TTou Ba

XPNOIMOTTOINOETE. (3w

Y) Na uttoAoyioceTte TNV UBPOOCTATIKA TTiECH OTO onueio A, TTou BpiokeTal oTov TTUBUEVA Tou doxeiou, TO

OTT0i0 TTEPIEXEI VEPO TTUKVOTNTAS d=1000kg/m?. 2W

h2=3m
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Epwrtnon 2

a) Na diatuTTwoeTe Tov vouo Tou Hooke. (1p)

B) Opdda pabntwv Tng I’ Nuuvaciou xpnoigotroinoav TNV o KATW TTEIPANATIKA dIdTagn Kal TTApav

TIG JETPNOEIG TTOU PAiVOVTAI OTOV TTIO KATW TTiVAKA:

Auvapun 0 2 4 6 8 10
F(N)
Empnikuvon 0 6 12 18 24 30
X (mm)

i) Na xapda&ete Tn ypa@iki TapdoTacn TG duvaung F og ouvapTnon PE TNV ETTIMAKUVON X TOU
eAaTnpiou TTOU TTPOKAAEI. (4p)

ii) Na 1TTpoadiopicete atmod Tn ypa@Ikh TTapAdcTacn TNV ETTIMAKUVON Tou eAaTtnpiou, 0Tav o€ autd
avaptnBei cwpa Bapoug 3N. (Ap)
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Epwrtnon 3

H ypa@Ikr) TTapdaTacn TG TaxUTNTAG 0€ GUVAPTNON WE TOV XPOVO YIa €Va GWHa TTOU KIVEITAI

€UBUYpauMa BiveTal TTIO KATW.

Y N
v (m/s)
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a) Na ovoudoeTe 10 €id0G TNG Kivnong TOU CWHATOG YIa KaBéva atrd Ta o KATwW XPovikd diacTAuaTa:

(2m)
DS — 2 & ittt et eeeett e eeeetteeeeettaeeeeetteeeeta. e eeeettaeeeettaaeateat e aaeraaaaees
2= 0
B) Na uttoAoyioeTe TNV €MITAXUVON TOU CWHATOS OTO XPOoVIKO didoTnua Os — 2s 2u
y) Na uttoAoyioeTte TN GUVOAIKI JETATOTTION TOU CWHATOG QW
®) Na uttohoyioeTe Tn p€oN TaxUTNTA TOU CWUATOG ((E0)]
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Epwrtnon 4

o) Na ypayeTe TI OVOPAZOUNE CUVICTANEVN BUO 1) TTEPIOCTOTEPWY OUVAUEWV. (7))
B) Na ypdweTte avaAuTIKA Ta XOAPAKTNPIOTIKG TNG dUvaung F;. (1)
(KAipaka 1cm : 3N) D) et e

A
1 PP
11
v F1 IV ) e

Y) Na uttoAoyioeTe TO METPO TNG CUVICTAMEVNG TWV SUVANEWY TTOU AOKOUVTAI 0T CWHATA OTIG

Mo KATW TTEPITITWOEIS Kal va T oxedidoete. O1 duvaueig F1, F», F3, F4, Fs €ival oxedlaopéveg

o€ KAipaka: 1cm: 2N (2u
+2)

i) i)

Faa
Fs F1
—
F
® >
Fs
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MEPOZ I : ( Movadeg 12)

Na atmravrioere Tn 1 ammod 1I¢ 2 epwTAOEIG. KABe epwTnon BaduoAoyeital pe 12 povadeg.

Epwrtnon 1

A. a) Na guuttAnpwaoEeTe TRV TTAPAKATW TTPOTACN. 2w

AUOVOUN €IVAI N QITIO TTOU JTTOPET VO ..ottt ettt et e e e aeeens

F,=40N.

i) Na oxedldoete T cuvioTapEvn dUvaun TTOU AOKEITAI 0TO CWHA X TAG TTI0 TTAVW £IKOVAG.
(1m)

ii) Na uttoAoyioete, pe TN BonBeia TG KAIPAKAG, TO HETPO TNG CUVICTAPEVNG dUVANNG.

(KaBe TeTpaywvaki €xel TTAsupd 1cm). ()]

iii) Na oxediaoete TAvw 010 cWwa X pia duvaun F’ 1étoia, woTte autd va 1coppoTrei. (1)
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Katd tnv ekmmupookpdTtnon Tng ofidag atrd 1o kavovi (OTTwG QaiveTal oTnV TTI0 KATW €IKOVA), auTd
KIVEITQI TTPOG TA TTIOW. ‘A1
~é

a) Na oxediaoete Tn Apdon kai Tnv Avtidpaon

oTnV €IKOVA. 2u)

Kavovi Tn Zniypn mou Ekroetel Tnv ORida

B) Na eEnynRoeTe yiaTi To Kavovi KIVEITAI TTPOG Ta TTICW. aw

21NV 1Mo KA&Tw €IkOva @aivetal £vag okUAOG o otroiog Tpafd éva éAknBpo padag me= 50kg. 210

¢€AknBpo aokeital n duvaun F=150N Tou okUAou kai n duvaun TG TPIBAG T=50N pe avtiBeTeg

KOTEUBUVOEIG.
mf_." S0kg
T=50N
EkiADC Tou TpaBder EAknBpo
a) Na utrohoyioeTte Tn cuvioTapévn dUvapn TToU acKeiTal 0To €AKnNBpo. (A1)
B) Na utroAoyioeTte Tnv emiTdyxuvon YE TNV OTTOIa KIVEITAI TO €AKNBpPO. aw

y) Na egnynioerte méon mpétel va yivel n duvaun F Tou oKUAou, yia va KIveiTal To éAknBpo pe

oTaBepn TaxuTnTaA. 2w
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Epwrtnon 2
A. 'Eva KopudT HETAAAO,

TToU £X€l BAPOG OTOV aépa

10 N, BuBieTal oTadiokd

Méoa o€ vepO, OTTWG QaiveTal

oT1o OITTAQVO oxAua.

(AivovTal dyepo;=1000Kg/m? Zxfpa 1 ZxfApa 2 ZxXfpa 3

kal g=10 m/s?)

a) Av n dvwaon TTou déxETal TO owua, otav gival BuBiouévo Péxpl To pIoo ival 2N, TToon 2u)

gival n dvwan tmou d€xeTal aTo oxnpa (2) kail oTo oxnpa (3); Na dikaloAoynoeTe TNV

aTrdvTnon oac.

B) MNa 1o oxApa (1) va uttohoyioeTe :

i) TNV évoeItn Tou SUVAPOUETPOU (1))
ii) To BApOG TOU vEPOU TTOU EKTOTTICETAI. aw
Y) Na uttoAoyioeTe TOV OyKO TOU CWHATOG (1))

2€eAida 10 a6 12



€) Av TOTTOBETACOUNE TO CWHA O€ UBPAPYUPO TTUKVOTNTAG d 5, =13600 Kg/m?, Ba emimmAedoer i Oa

BubioTei; Na SIKQIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT 0AG. (1p)

. A) 2NV MO KATW €IKOVA QAIVETAI JIO UTTAAQ N OTTOIa aPAVETAI VO EKTEAECEI EAEUBEPN TITWON OTTO
TNV TAPAToa €vOG oupavo&uaTn UWoug h Kabwg Kal o1 ypa@IKEG TTAPACTACEIG, ETITAXUVONG —
XPOVOU Kal TaxutnTag — XPOvou, TnG Kivnong NG MTTAAag auTthg. H ptmdAa xpeialetal 4s yia va

@Bdaocel 010 £da@og. (Aev AauBdveTal UTTOWN N AvTIOTAON TOU A€PQ, grngzlom/sz).

O

iy 0
4 £ 5
=]
A B
v
4 t(s) 4 t(s)
Ipagikég mapaordoeis a-t kai u-t Tng Kivnong mg
MmdAa Aiyo mmpiv ekteAéosi EAguBepn umaAag
Irwon amé tnv kopuer oupavo§uoTn
i) Na Bpeite 11¢ TINES A Kai B TToU @aivovTal OTIS YPOQPIKEG TTAPACTACEIC. (2)
A= B
ii) Na Bpeite T0 UPog h atrd TO OTTOI0 AP VETAI Va TTECEI N UTTAAQ. (2p)
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B) O aoTpovalTng, TTOU PAIVETAI OTNV TTIO KATW €IKOVA, BpioKeTal aTo DeyyApI KAl QPrivel

TauTOXpOoVva £va QTEPO Kal £va oQupi va TTEgoUV atro To idio UYog.

Molo avrikeipevo Ba eTdoel TTPpwWTo 0TO £60@OG; Na SIKAIOAOYACETE TNV ATTAVINGH 0AG. (1)

O1 eionynTéc: H AicuBuvTpia
Mamma@wWTNG MIXAANG -
ZTTAVOU KUPIOKI oot e, 2upiun XpiotoUAAa
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